

警示过晚加息有风险,美联储主席表示“很快接近合适的加息时机” 耶伦释放最强加息信号,美元涨涨涨

据新华社华盛顿11月17日电 美国联邦储备委员会主席珍妮特·耶伦17日表示,美国经济数据正朝着预期的方向改善,美联储很快接近合适的加息时机。耶伦还警示了过晚加息的风险。

耶伦当天在美国国会联合经济委员会作证时说,如果未来数据显示经济朝着美联储充分就业和价格稳定的两大目标继续靠近,美联储很快接近合适的加息时机。

耶伦说,今年以来,就业市场继续改善,核心通胀率也有所回升,经济有望保持温和增长,足以推动就业市场继续好转以及通胀率逐步回升至美联储2%的目标。

耶伦在证词中还警示了过晚加息的风险。她表示,如果美联储太长时间内维持低利率水平,有可能导致美联储不得不过快加息,威胁经济增长。同时,低利率环境维持时间过长,有可能鼓励过度投机,最终损害金融稳定。

据新华社纽约11月17日电 受美联储主席耶伦的言论提振,美元对其他主要货币汇率17日上涨。

分析人士表示,耶伦的偏鹰

18日人民币对美元汇率中间价失守6.87

来自中国外汇交易中心的最新数据显示



派表态极大增强了市场对于美联储将于12月份加息的预期,在当天支撑了美元。

截至纽约汇市尾市,1欧元兑换1.0629美元,低于前一交易日

的1.0670美元;1英镑兑换1.2418美元,低于前一交易日的1.2433美元;1澳元兑换0.7412美元,低于前一交易日的0.7477美元。

1美元兑换109.91日元,高于前一交易日的109.35日元;1美元兑换1.0067瑞士法郎,高于前一交易日的1.0039瑞士法郎;1美元兑换1.3494加元,高于前一交易日的1.3431加元。

美国大选日本政府下错“赌注”,安倍急赴纽约见特朗普 和特朗普聊得咋样? 安倍:我不便回答

本报讯 据日本共同社11月18日报道,当地时间11月17日,安倍在美国纽约与特朗普举行首次会谈,成为特朗普当选美国总统后,会见的第二位外国领导人。

据悉,自特朗普击败希拉里当选美国总统以来,安倍晋三表现出尽早与特朗普见面的迫切期望。外界认为安倍如此急于与特朗普见面,是日本政府在美国大选上下错了“赌注”。日本《朝日新闻》11月18日表示,应特朗普希望压缩会谈的在场人数的要求,日方只有安倍携翻译出席。

安倍赞特朗普是个值得信赖的人

当地时间11月17日,美国候任总统特朗普与日本首相安倍晋三进行了一次“仓促安排”的会面。日本共同社称,安倍与特朗普的会谈,就TPP、强化日美同盟、构建私人关系以及驻日美军经费等内容进行了深入交流。

会晤结束后,安倍表示,确信能与特朗普构建信赖关系。共同社报道称,安倍晋三17日晚向记者表示:“两人敞开心扉,进行了坦率交谈。这是双方都确信能构建信赖关系的会谈。”他还称:“没有信赖,同盟就发挥不了作用。我确信特朗普是值得信赖的领导人。”

安倍还称,双方就“在两人合适的时间再次会晤,在更广阔范

内,展开更深入的交流”达成了一致。而围绕会谈的内容,安倍认为特朗普还是候任总统,此次会谈为非正式会面,所以“对会晤内容进行保留”。

特朗普过渡团队的一名官员说,会晤在曼哈顿的特朗普大厦开始。这是特朗普当选总统后,第一次与一名外国领导人面对面交谈。

路透社称,此次会议系“仓促安排”,直到11月16日,有关会晤的时间和地点还没敲定。

安倍试图弄清美国安全政策将咋变

日本首相在美国总统大选结束后不久访美并会谈的做法,十分罕见。

美国《华盛顿时报》将安倍此访描述为“一个紧张日本政府试图弄清美国的安全政策将如何变化”。安倍此前“押宝”的对象本来是特朗普的竞争对手、民主党总统候选人希拉里,甚至在今年9月罕见地在竞选未结束时就与其进行了会面,而对特朗普能够当选的可能性则估计不足。不过,当最终结果确认特朗普获胜之后,日本方面马上调整了策略,开始积极与特朗普接触。

有分析称,日本领导人和媒体在美国大选期间曾公开指责质疑奥巴马“亚太再平衡”战略的特朗普,特朗普“意外”当选后,安倍千



当地时间11月17日傍晚,在位于纽约曼哈顿岛上的特朗普大厦,日本首相安倍晋三见到了美国当选总统特朗普。安倍在会晤后拒绝透露关于此次会晤的任何信息。(视觉中国)

方百计安排立即与特朗普会晤。

“有机会在世界领导人中第一个与美国特朗普总统进行会谈是莫大的荣幸,我愿同特朗普总统在会谈中面向未来畅谈彼此的梦想。”安倍11月17日出发前在羽田机场接受媒体采访时称。

据英国《金融时报》报道,安倍本来预定于11月18日出席在秘鲁举行的亚太经合组织成员国领导人非正式会议,但在特朗普当选后,日方特意在安倍的行程中临时安排了在纽约的短暂停留,以便与特朗普会面,让日本领导人有机会

在特朗普的许多关键政策尚未形成之前对他进行劝说。《纽约时报》称,安倍最担心的是,特朗普上台后会削弱美国对日安全承诺。

除了在军事方面,安倍还希望能够在经济方面确立和美国的合作,并且游说特朗普推进TPP(跨太平洋伙伴关系协定)。

日本《每日新闻》称,尽管特朗普曾表示“美国要从TPP当中撤退”,美国现任总统奥巴马也宣布放弃该协议,但安倍希望先以自由贸易的重要性来打动特朗普,促使其在TPP问题上软化。(法晚)

造“龙”飞船的埃隆·马斯克要玩卫星互联网

据新华社旧金山11月17日电 美国太空探索技术公司日前向美国电信业监管机构联邦通信委员会提交申请,请求获准建立数千颗近地小卫星组成的网络,从太空向地球提供高速互联网接入服务。

根据太空探索技术公司提交的申请文件,它计划发射4425颗小型卫星,在近地轨道组成集群,向世界各地的居民、企业、机构和政府和专业用户提供广泛的宽带和通信服务。

这些小型卫星的长、宽、高分别为4米、1.8米和1.2米,重量约386公斤。它们将在距离地球1150公里至1325公里的近地轨道运行,预计发射后使用寿命为5至7年。

首批部署的约800颗卫星将覆盖美国本土、波多黎各和美属维尔京群岛等。在全部卫星部署到位之后,这个系统将覆盖地球表面每一个地方,因此原则上可以提供无处不在的全球互联网服务。

太空探索技术公司由特斯拉电动汽车公司创始人埃隆·马斯克创建,不仅从事卫星发射,还积累了研制“猎鹰”火箭和“龙”飞船的实力。

莫桑比克油罐车侧翻 村民想从车上取汽油 “揩油”遇爆燃 73名村民死亡

新华社哈拉雷11月17日电 马普托消息:莫桑比克政府17日发布声明说,一辆油罐车当天下午在该国西北部太特省发生爆燃,已造成至少73人死亡,另有数十人受伤。

声明说,事故发生在太特省一个村庄附近,靠近莫桑比克与马拉维边境,距莫桑比克首都马普托约2000公里。

据悉,这辆油罐车原计划从莫桑比克中部港口城市贝拉运送汽油到邻国马拉维,途中油罐车发生侧翻,许多当地村民来到油罐车边上,想从正在漏油的油罐车上获取汽油,此时油罐车发生爆燃,造成重大伤亡。

莫桑比克政府说,目前伤者已被送往附近医院接受救治,一个由政府派遣的调查团队正赶往现场,将对事故原因进行调查。

今年前10个月 全球气温史上最热

据新华社华盛顿11月17日电 美国国家海洋和大气管理局17日说,刚刚过去的10月与2003年的10月并列现代气温记录历史上第三热的10月。另外,今年前10个月仍是有史以来最热的前10个月,2016年依然在朝着最热年方向前进。

据这一机构当天发布的月度报告,今年10月全球陆地与海洋表面温度比上世纪平均值高出0.73摄氏度。自1880年有气温记录以来,全球第一热和第二热的10月分别是2015年10月与2014年10月。换言之,“包括2016年在内,过去3年的10月包揽了史上最热10月的前三名”。

此前,在厄尔尼诺等要素的推动下,全球气温从2015年5月至今年8月连续16个月创新高。而今地球“止烧”,部分原因是拉尼娜现象的出现。

英国“脱欧费”或达600亿英镑

欧盟开出高额账单,被称为“史上最贵离婚赡养费”

本报讯 英国媒体11月16日报道,在即将启动的英国脱欧谈判中,欧盟方面准备向英国索要最多600亿英镑(约合5124亿元人民币),被英国媒体调侃为“史上最贵离婚赡养费”。

英国《金融时报》采访欧盟谈判团队的多名核心成员,初步估算出欧盟需要向英国索要的账单

总额为400亿英镑(3416亿元人民币)至600亿英镑。

这笔“离婚赡养费”涵盖的内容极广,例如英国先前承诺支付的欧盟预算份额、各种贷款担保、欧盟花费于英国境内的各种项目、英国先前承诺承担的欧盟员工和欧洲议会议员养老金份额等。

英国《每日邮报》报道,欧盟的英国脱欧事务谈判团队将由前欧盟委员会内部市场与服务委员、法国人米歇尔·巴尼耶带队,预计将与英国方面就这份高昂账单展开一番“激烈谈判”。

根据巴尼耶的时间表,英国政府应于明年3月底之前启动《里斯本条约》第50条;欧盟与英国最迟

于2018年秋季拟定一份脱欧草案,2019年4月完成脱欧程序。

巴尼耶谈判团队目前设想的是“硬脱欧”,即英国退出欧盟统一市场、今后能够单独达成各类贸易协定。不过,英国前副首相尼克·克萊格曾表示,他和其他“留欧”派议员将争取修改法律,力争实现“软脱欧”。(新华)